



■在桂城高铁公园,黄花风铃木烂漫盛放。



■在南海活水公园,新春绿化景观与红艳艳的花儿构成一幅美丽的图景。



■南海金融公园繁花盛开,呈现勃勃生机。

春天的脚步悄然而至,春风轻抚过,花朵争相斗艳,树木吐出新芽,处处生机勃勃,正是外出游玩的好时节。

在千灯湖公园三期,五颜六色的虞美人竞相绽放,红得热烈,黄的优雅,白的浪漫……一派宜人的景色。花如其名,虞美人娇艳欲滴,仔细一看,花蕾下垂,花朵向上有如绸缎一样的光泽。沿着蜿蜒小道,满眼虞美人形成七彩花海,像一幅巨大的油画,五彩斑斓,美不胜收。

在斜斜山坡的掩映下,花朵随风舞动,成为一片花的海洋,异常美丽壮观。游客们在花海中欢乐玩耍、漫步,仿佛步入了一片童话的世界。“公园优美恬静,是休息放松的好去处。”从广州过来的游客方女士说,早已听闻千灯湖的大名,放假了便带家人过来“打卡”游玩。

漫步千灯湖,沿着中轴线,从千灯湖三期一路走过来,可见五颜六色、层次分明的时花,以及红廊吊灯、栈道码头、三孔桥、杉林品茗园、穹体舞台、千灯水亭等特色景观依次而建,千灯湖的景致尽收眼底。

伴随着春日暖阳,把视线移至桂城的东面,在映月湖公园里,处处呈现出春天的气息,百花盛开,一片繁花似锦景象。浪漫的樱花岛花海招揽着八方游客,多株樱花树被粉色花仙子装扮,在绿叶的衬托下显得妩媚动人。蝴蝶翩翩起舞,公园一派生机。而在三山森林公园,一片玫瑰花肆意生长,花仙子的优雅妩媚惊艳了春天。

在文翰湖公园旁,近12000平方米的黄芙蓉热情

情盛放,兼具素雅与浓艳华丽之美。漫步黄芙蓉花海中,轻风吹来时,花香四溢,一朵朵黄芙蓉轻轻摆动,如美丽少女在随风翩翩起舞。

在高铁公园里,黄色、紫色的风铃木花开正艳,迎来最佳赏花期,在蔚蓝天空的映衬下与呼啸而过的高铁共同绘就一幅春日图景。午后躺在宽敞的草地上,抬头看看树上艳丽的黄花,眼前天真烂漫的孩子在嬉戏玩耍,时光好像突然放慢了脚步,一副岁月静好的模样。

此外,今年桂城街道还以牛年新春为设计主题,结合绿植花卉与富有桂城特色的非遗艺术元素,在重要道路、公园全方位打造热门景点艺术绿化景观,让留在本地过年的市民游客充分感受到桂城魅力。

桂城新春绿化景观覆盖多个片区,涵盖南海活水公园、千灯湖公园、桂澜路一带、南海金融公园、映月湖公园、映月湖公园、平洲街心公园、清风路一带、沙尾桥、谢叠大桥、五丫口大桥、新湖酒店、南海文化公园等近20个节点,处处呈现出生机勃勃的景象。

此前,桂城提出了“公园城市”的概念,提出每年将投入不少于10亿元专项资金用于“公园城市”建设,建成580个公园、100公里慢行系统。以高标准、强配套的要求,桂城大手笔投入推动城市环境优化,力促城市形态提升。未来,对标市区的建设标准提升城市品质,桂城将加快实现“在城市里游山玩水,在公园里工作生活”的愿景。

文/珠江时报记者 李冬冬
图/珠江时报记者 威伟雄

遇见最美春天 畅游桂城花海



■市民在桂城映月湖公园樱花岛游玩。



■在桂城千灯湖公园三期,时花萦绕,景色优美。



■桂城民企公园内种植了多种鲜花,形成一道道靓丽的风景线。



■桂城千灯湖公园三期的虞美人花海吸引市民游客前来观赏。



■三山森林公园玫瑰花盛放,惹人流连。